

ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

Усть-Джегутинской межрайонной прокуратурой по заявлению жительницы г. Усть-Джегута проведена проверка соблюдения жилищного законодательства.

Проверкой установлено, что на иждивении женщины имеется несовершеннолетний сын, являющийся инвалидом детства, состоит на диспансерной группе учета, страдает тяжелой формой хронического заболевания, при которой невозможно совместное проживание граждан в одной квартире. На основании постановления администрации города Усть-Джегута ребенок-инвалид поставлен на учет в качестве нуждающегося в жилом помещении.

Кроме того, установлено, что заявительница с несовершеннолетним ребенком проживают в квартире занятой несколькими семьями. Согласно статье 17 Федерального закона от 24.11.1995 N181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов, нуждающиеся в улучшении жилищных условий, принимаются на учет и обеспечиваются жилыми помещениями. Заявительнице и ее несовершеннолетнему сыну в силу действующего законодательства вне очереди должно быть предоставлено жилое помещение по договору социального найма благоустроенное, отвечающее санитарным и техническим требованиям, находящееся в черте города Усть-Джегута по норме предоставления с учетом несовершеннолетнего на дополнительную площадь.

Однако, жилое помещение им до настоящего времени не предоставлено.

В связи с тем, что имеющиеся нарушения ущемляют право ребенка - инвалида на получение гарантированной государством социальной помощи, Усть-Джегутинский межрайонный прокурор обратился в суд в его интересах с иском о предоставлении жилого помещения, отвечающего санитарным и техническим требованиям, находящегося в черте города Усть-Джегута, по нормам предоставления площади жилого помещения, с учетом права несовершеннолетнего на дополнительную жилую площадь.

Исковое заявление межрайонного прокурора находится на рассмотрении в Усть-Джегутинском районном суде.

Помощник межрайонного прокурора

юрист 1 класса

М.А. Гужева